



Diário Oficial Eletrônico do Município de Joinville

Nº 1965, quarta-feira, 18 de maio de 2022

ERRATA SEI Nº 0012938592/2022 - SGP.UDS.ARE

Joinville, 18 de maio de 2022.

RETIFICAÇÃO Nº 04 AO EDITAL 003-2022-SGP E SEUS ANEXOS

O Município de Joinville, através da Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas, e considerando a alteração e inclusão de novas informações na Portaria nº 2105/2021 e seus anexos. Considerando que a Administração pode rever seus atos, com fundamento na Súmula n. 473/STF, torna público aos candidatos interessados no Processo Seletivo Simplificado, que nesta data, foram retificadas/acrescentadas as seguintes informações:

Na Portaria nº 1325/2021, no anexo da publicação:

Onde se lê: “ Esta publicação possui como anexo o documento: Relação Preliminar Ampla Concorrência - SEI 0012926575”;

Leia-se: “ Esta publicação possui como anexo o documento: Retificação da Relação Preliminar Ampla Concorrência - SEI 0012942518”

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, sendo o Edital 003-2022-SGP e seus anexos consolidados com as alterações decorrentes desta Retificação,

disponibilizados através do endereço eletrônico www.joinville.sc.gov.br/publicacoes.



Documento assinado eletronicamente por **Cinthia Friedrich, Secretário (a)**, em 18/05/2022, às 11:09, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0012938592** e o código CRC **D53E6DD1**.